

CODICE ETICO

ORGADA Gestioni S.r.l. – Strada Padana Superiore, 317 - 20055 Vimodrone (Mi) - Tel. 02/83.55.32.20 Cod. Fisc./P.iva/Iscriz. al Reg. delle Imprese di Milano n. 04582980969 - C.C.I.A.A. di Milano n. 1758515 Cap. Soc. Euro 50.000,00 i.v. <u>info@orgada.it</u> – <u>orgadasrl@pec.it</u> – <u>www.orgadagestioni.it</u>



INDICE:

- 1. PRESENTAZIONE
- 2. DESTINATARI E OSSERVANZA DEL CODICE ETICO
- 3. PRINCIPI GENERALI
 - 3.1. CENTRALITÀ DELLE RISORSE UMANE
 - 3.2. SALUTE E SICUREZZA
 - 3.3. TUTELA DELLA PERSONALITA' INDIVIDUALE
 - 3.4. DOVERI DEI DIPENDENTI
- 4. RISPETTO PER L'AMBIENTE
- 5. RAPPORTO CON I PRIVATI E RIPUDIO CORRUZIONE
- 6. TUTELA DELLA PRIVACY
- 7. MISSION



1.PRESENTAZIONE

Orgada Gestioni S.r.l. offre soluzioni personalizzate per le diverse tipologie di committenza, grazie all'utilizzo di sistemi professionali gestiti da personale esperto nel valutare i bisogni e le necessità del cliente. Opera da oltre 20 anni nel settore del cleaning professionale, sia civile che industriale, differenziandosi per accuratezza nell'operato, nell'immagine, nella precisione e puntualità dei servizi offerti. Organizzata e strutturata per erogazione di servizi di pulizia, successivamente amplia l'attività al fine di rispondere alle richieste dei propri clienti con la gestione di ulteriori servizi della sfera Global Service. Oggi Orgada Gestioni S.r.l. è in grado di proporre pacchetti multiservizi, che pianificati sulle specifiche esigenze, mirano ad offrire soluzioni integrate a clienti di piccola, media e grossa entità, operanti su tutto il territorio nazionale e in settori differenti tra loro. Per la fase esecutiva dei servizi, Orgada Gestioni S.r.l. si avvale di personale affidabile e qualificato, nel rispetto sulle norme vigenti in materia di assicurazione e previdenza, che, compatibilmente con le esigenze dei propri clienti, eroga i servizi richiesti in modo professionale e diligente.

Ci occupiamo, inoltre, di consulenza e servizi di igiene ambientale nell'ambito della Disinfestazione, Derattizzazione, Disinfezione, Allontanamento Volatili e Monitoraggio dei parassiti (insetti e roditori), rispettosi dell'ambiente e consapevoli che l'ecosistema è un bene prezioso da mantenere e preservare per le generazioni future. Applichiamo, dove necessario, anche tecniche di disinfestazione che non richiedono l'utilizzo di prodotti chimici.

Il Codice Etico enuncia i principi e i valori a cui Orgada Gestioni S.r.l. ispira le proprie attività, i comportamenti e i rapporti sia interni che esterni e ha lo scopo di fornire indicazioni generali di natura etico-comportamentale.



2.DESTINATARI E OSSERVANZA DEL CODICE ETICO

DESTINATARI

Il Codice Etico è diretto agli organi sociali e ai loro componenti, ai dipendenti, ai prestatori di lavoro, anche temporaneo, ai collaboratori a qualunque titolo, nonché a tutti coloro che, direttamente o indirettamente, stabilmente o temporaneamente, instaurano o intrattengono rapporti con Orgada Gestioni S.r.l.

OSSERVANZA DEL CODICE ETICO

I Destinatari del presente Codice sono tenuti ad apprenderne i contenuti e a rispettarne i suoi precetti.

Orgada Gestioni S.r.I. si impegna a diffondere con mezzi adeguati la conoscenza dei principi contenuti nel presente Codice Etico. Il testo del presente Codice è affisso nei locali della sede legale ed è consultabile sul sito della Società.

3.PRINCIPI GENERALI

Tutte le azioni e i comportamenti tenuti durante lo svolgimento delle attività, a tutti i livelli, devono essere improntati a principi di onestà, trasparenza, buona fede, correttezza, integrità, riservatezza, uso oculato dei beni e delle risorse aziendali.

3.1. CENTRALITÀ DELLE RISORSE UMANE

Orgada Gestioni S.r.l. riconosce la centralità delle risorse umane e ritiene che un fattore essenziale di successo e di sviluppo sia costituito dal contributo professionale delle persone che vi operano. La società pone al centro del proprio operato la professionalità e il contributo

ORGADA Gestioni S.r.l. – Strada Padana Superiore, 317 - 20055 Vimodrone (Mi) - Tel. 02/83.55.32.20 Cod. Fisc./P.iva/Iscriz. al Reg. delle Imprese di Milano n. 04582980969 - C.C.I.A.A. di Milano n. 1758515 Cap. Soc. Euro 50.000,00 i.v. info@orgada.it – orgadasrl@pec.it – www.orgadagestioni.it



individuale delle persone e riconosce il lavoro di ciascuno come elemento fondamentale dello sviluppo aziendale e personale.

3.2 SALUTE E SICUREZZA

Orgada Gestioni S.r.I. si impegna a offrire ai propri dipendenti un ambiente di lavoro adeguato, sanificato, mettendo a loro disposizione attrezzature e dispositivi di protezione individuale idonei alla tutela della sicurezza e l'igiene del luogo di lavoro, ricorrendo a tutte le misure possibili al fine di assicurare la salubrità dello stesso.

3.3 TUTELA DELLA PERSONALITA' INDIVIDUALE

Orgada Gestioni S.r.I. si impegna e invita tutti i suoi collaboratori a comportarsi con imparzialità, evitando qualsiasi disparità di trattamento e adoperandosi per il mantenimento di un clima rispettoso della dignità e della personalità individuale. La società tutela le pari opportunità nella selezione del personale tramite il ricorso a valutazioni oggettive dei profili professionali; ripudia qualunque atto che favorisca atteggiamenti o comportamenti discriminatori, o lesivi della persona.

3.4 DOVERI DEI DIPENDENTI

Il contratto collettivo di riferimento è il CCNL per le Imprese di Pulizia e Servizi Integrati/Multiservizi. Tutti i contratti di lavoro tra Orgada Gestioni S.r.l. e i propri dipendenti richiamano il CCNL. Il predetto quadro contrattuale, oltre al codice civile, alle leggi vigenti applicabili al settore, costituiscono fonte di precisi obblighi per i dipendenti, i quali sono tenuti a rispettarli con puntualità, lealtà e diligenza.

Tutti i dipendenti sono tenuti alla massima cura nell'utilizzo delle risorse degli strumenti e dei beni posti nella loro disponibilità per ragioni di lavoro, evitando impieghi errati, impropri, dannosi

ORGADA Gestioni S.r.l. – Strada Padana Superiore, 317 - 20055 Vimodrone (Mi) - Tel. 02/83.55.32.20 Cod. Fisc./P.iva/Iscriz. al Reg. delle Imprese di Milano n. 04582980969 - C.C.I.A.A. di Milano n. 1758515 Cap. Soc. Euro 50.000,00 i.v. info@orgada.it – orgadasrl@pec.it – www.orgadagestioni.it



e comunque pericolosi per sé e per terzi, con obbligo di tempestiva segnalazione al responsabile di eventuali vizi, difetti, malfunzionamenti, che dovessero essere riscontrati a carico dell'attrezzatura affidata e utilizzata.

4. RISPETTO PER L'AMBIENTE

Orgada Gestioni S.r.I. considera l'ambiente un valore primario e si impegna a rispettare e a far rispettare, nello svolgimento delle proprie attività le normative in materia di tutela e protezione dell'ambiente.

Orgada Gestioni S.r.I. riconosce che l'ambiente è un bene fondamentale da salvaguardare e nell'ambito della propria attività, la tutela dell'ambiente assume un significato preminente. Alcune attività implicano, infatti, l'uso di prodotti (detergenti, solventi e/o disinfettanti) potenzialmente pericolosi per l'ambiente. Essendo consapevole del suo ruolo e delle sue responsabilità, la Società adotta tutte le precauzioni più idonee a proteggere l'ambiente, oltre che la salute dei propri lavoratori. L'impegno di Orgada Gestioni S.r.I è quello di prevenire e limitare gli impatti negativi della propria attività sull'ambiente. A tal fine la Società privilegia la scelta di prodotti, strumenti, attrezzature, tecniche e metodi ispirati a criteri di eco compatibilità e sostenibilità ambientale. Sceglie nelle proprie attività di pulizia e in quelle di fornitura di prodotti per i clienti, prodotti a marchio *Ecolabel UE* che presentano quindi minor impatto ambientale e pertanto maggiore sostenibilità.

Lo smaltimento dei rifiuti, generati dall'esercizio dell'attività, avviene nel rigoroso rispetto della regolamentazione vigente. Sensibilizza i dipendenti sulla corretta gestione dei rifiuti e sulla necessità di ridurre l'impatto ambientale.

Orgada Gestioni S.r.I. si impegna a ridurre al minimo il consumo di materie prime in tutte le sue attività. Presta attenzione a un impiego parsimonioso dell'energia elettrica e dell'acqua.

COMMITTED
COVACÍS
Sustainability Rating
MAY 2024

Orgada Gestioni S.r.I. ha ottenuto la certificazione EcoVadis a Maggio 2024

ORGADA Gestioni S.r.l. – Strada Padana Superiore, 317 - 20055 Vimodrone (Mi) - Tel. 02/83.55.32.20 Cod. Fisc./P.iva/Iscriz. al Reg. delle Imprese di Milano n. 04582980969 - C.C.I.A.A. di Milano n. 1758515 Cap. Soc. Euro 50.000,00 i.v. info@orgada.it – orgadasel@pec.it – www.orgadagestioni.it



5. RAPPORTO CON I PRIVATI E RIPUDIO DELLA CORRUZIONE

La Società considera un valore fondamentale e imprescindibile che i rapporti con i privati (fornitori, clienti, consulenti, ecc.) siano improntati alla massima lealtà, integrità, correttezza e buona fede.

6. TUTELA DELLA PRIVACY

Orgada Gestioni S.r.l. si impegna a tutelare la privacy in linea e nell'osservanza del vigente quadro di riferimento normativo.

7. MISSION

Ciò che anima Orgada Gestioni S.r.l sin dalla sua nascita è la soddisfazione del cliente.

Orgada Gestioni S.r.l ha l'obiettivo di:

- consolidare e sviluppare maggiormente la propria presenza sul territorio, offrendo servizi di alta qualità;
- soddisfare le esigenze dei propri clienti, attraverso il miglioramento continuo del proprio personale, sempre con attenzione alla tutela dell'ambiente;
- ampliare i servizi offerti ai propri clienti, garantendo sempre la massima qualità.

ORGADA Gestioni S.r.l. – Strada Padana Superiore, 317 - 20055 Vimodrone (Mi) - Tel. 02/83.55.32.20 Cod. Fisc./P.iva/Iscriz. al Reg. delle Imprese di Milano n. 04582980969 - C.C.I.A.A. di Milano n. 1758515 Cap. Soc. Euro 50.000,00 i.v. info@orgada.it – orgadasel@pec.it – www.orgadagestioni.it